



ERRATA

Pregão Presencial 055/SEBRAE-PE/2015.

ONDE SE LÊ NO SUBITEM 4.2.4.1 DO EDITAL:

4.2.4.1 - Apresentar **documentos assinados por empresas clientes**, pessoa jurídica de Direito Público ou Privado, em papel timbrado do emitente (atestados ou declarações), **comprovando aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto desta licitação**, com declaração de satisfação e pontualidade na disponibilização dos equipamentos e dos insumos, além do suporte oferecido, identificando o signatário e telefone para contato;

LEIA-SE:

4.2.4.1 - Apresentar **documentos assinados por empresas clientes**, pessoa jurídica de Direito Público ou Privado, em papel timbrado do emitente (atestados ou declarações), **comprovando aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto desta licitação**, com declaração de satisfação em relação à pontualidade na execução contratual, e resultados obtidos nas auditorias que realizou sobre metas de desempenho dos seus empregados. Identificar o signatário e telefone para contato.